
     K a m ý c k é   l i s t y  II 
               zpravodaj nezávislých  
                                     ----------------------------------------------------------- 

                         Ročník XIV. / číslo 2, červen 2011, zdarma 
                         volně navazuje na KL ročník XVIII.            
                         Neprošlo jazykovou úpravou                 Petr Halada 

   

  
KKaammýýcckkéé  pprrááššeenníí  22001111  

        tteennttookkrráátt  vvee  
zznnaammeenníí  kknniihhyy        

 
Čtvrtek 2.6.  obec  
tradiční dopolední pozvánka dětí z mateřské školy 
*16 hodin - kulturní dům – Jak se vaří kniha, zajímavý pořad pro malé i velké, ve 
kterém se seznámíte se vším, co je potřeba k výrobě knížky.  /zdarma/ 
*18 hodin – kácení máje, najdou se mládenci nebo chlapi, kteří jí pokácí? 
Probuďme jeden ze starých zvyků! Přijďte a překvapte!  

 
Pátek 3.6. obecní úřad a kulturní dům 

   *17.30 hodin -  vernisáž výstavy knižních ilustrací Inky Delevové v infocentru 
*18 hodin -  divadelní představení – Eliška Rejčka ve sklepení obecního úřadu 
/vstupné dobrovolné/ 
*20.30 hodin -  AGAVE – bleugrassová skupina v kulturním domě /vstupné 100,- 
Kč/ 
 
Sobota 4.6.  kulturní dům 
*14 hodin /vstupné dobrovolné/ 

- mimořádné zasedání zastupitelstva obce, scénka  
       - obecní knihovna, scénka 
 - literární soutěž o ceny pro děti i dospělé 
 - Jiráskovy sny, divadelní představení žáků školy 
 - Petr Jablonský – imitátor 
 
Neděle 5.6.  pod hradem, obecní úřad 
*9.30 hodin – pohádkový les s mnoha tajemnými nástrahami pro  

všechny věkové kategorie 
*15 hodin – Staré pověsti II, představení Evy Hruškové  

a Jana Přeučila /vstupné dobrovolné/ 
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'  Informace pro Vás:  

* Chystáte se vyrazit do zahraničí na dovolenou?  
Chtěli byste se naučit alespoň pár základním anglickým frázím? Pro zájemce by se v 
Kamýku uskutečnil čtrnáctidenní intenzivní minikurz angličtiny: 
- v termínu od 1. do 14. července každý den ve večerních hodinách 
- délka jedné lekce - 1,5 hodiny 
- základní konverzační fráze / základy gramatiky / překlad anglicky zpívaných písní V 
případě zájmu kontaktujte tel.: 736 251 972 (J. Kociánová) 

* Zprávičky ze školy: 
a  V okresní konverzační soutěži v anglickém jazyce 24.2.2011 se naše žákyně Michaela 
Němcová ze 7. ročníku umístila v kategorii IA na  4. místě a Tereza Bláhová z 9. ročníku v 
kategorii IIA na 12. místě.  
a  V okresním kole Biologické olympiády v kategorii C, která je určena  žákům 8. a 9. 
ročníků základních škol, studentům 3. a 4. ročníků osmiletých gymnázií a studentům 1. a 
2. ročníků šestiletých gymnázií se dne 1.4.2011 Ondřej Šanda umístil na 33. místě a Darina 
Krajská na 34. místě.  V kategorii D, která je určena žákům 6. a 7. ročníků základních škol a 
1. a 2. ročníků osmiletých gymnázií, se dne 12.4.20011 umístila Hedvika  Synková  na 10. 
místě, Lucie Balková  na 24. místě a Jana Milovičová  na 31.místě. 
a V oblastním kole recitační soutěže Carmina 2011 získala čestné uznání za 4. místo naše 
žákyně Jana Semilská z 9. třídy. 
 a Dívky z 8. a 9. třídy získaly v okresní soutěži ve volejbale dne 
28.4.2011 bronzovou  medaili. 
Zmíněným žákům děkujeme za reprezentaci naší školy. Máme radost s nimi 
a gratulujeme k pěknému umístění v jednotlivých soutěžích. 
 a Dne 25.5.2011 proběhlo letošní třetí kolo sběru druhotných 
surovin. Odevzdali jsme 1090 kg starého papíru a 40 kg víček. Za 
celý školní rok 2010/2011 jsme sebrali 4660 kg papíru a 290 kg PET 
víček a za to obdrželi 7 510Kč. Všem, kdo nám ve sběru pomohli, 
děkujeme. Peníze za sběr použijeme na nákup školních pomůcek. 

* Kamýček a Kamýčan Léta Páně 2011 
Ač není konce roku, Kamýček a Kamýčan si dovoluje spraviti Vás o své činnosti, 
porozprávět, kdež všude jsme byli a jméno naší ctěné obce v dobrém světle zastupovati 
mohli. 
ô 18. února jsme na bále v Krásné Hoře tančili 
ô 2. dubna jsme v domě Kulturním na zábavě vystoupení měli, ale skoro nikdo u toho 
nebyl… Cožpak o tom nikdo nevědíl?  
ô 15. dubna jsme až do Prahy dojeli a na trzích velikonočních tancovali a cizáci jak se 
divili, jakže se to krásně u nás tancuje 
ô 23. dubna jsme do Kouřimi zajeli 
ô 30. dubna jsme pro naše nejmilejší občany pod májkou tančili 
ô 14. května nás pěkně v Mníšku pohostili 
A to není všecko! Však oni si nás až na hradě Karlštejně vyprosili! Tam budeme 29. 
května a taktéž v Kunclově Dvoře budeme tančiti 28. května. Nezapomeňte se přijít 
podívati na kácení máje a na Kamýcké prášení od 2. do 5. května. A pak třeba 
v Žežicích a Bůh ví, kde ještě se pomějeme.    
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Již je nám i naše země malá anébrž do Polska coby vyslanci naší obce pozváni jsme. 
Však se nebojte, my se vrátíme a všecko všecičko porozprávíme Vám. 
Inu, už od Léta Páně 1996 mnoho děcek a občanův prošlo naším spolkem, není v obci 
rodina, kdež by alespoň někdo, dcera, panímáma, tetka či synek (o strýcích tu řeč 
nemůže být), u nás netančil. A co střevíců jsme prošmajdali! Což o to, drobotiny jest, 
chvála Bohu, v našem spolku Kamýčku dosti, ale což těch zralých?! Pomálu, stále 
pomálu. Však ta chasa mladá raděj v šenku posedává či do podivných truhlí kouká a 
prsty jak datel ťuká. Pamatujmež, nezasejeme-li včas sémě a necháme-li tradic 
folklórních zhynouti, naše historie bude chudá.  
Nu a na závěr dovoltež – i když trochu od věci - poděliti se s Vámi a na důkaz 
nádhernosti jazyka našeho mateřského uvésti několikero citacií a sami uvažte, jsou-li 
platná i v čase dnešním:     
O líčení: 
„… To pro ty ženy, které se líčí, jíchžto tváře jsou jako larvy, pod nimiž se kryje tvář přirozená, 
kterou jim Pán Bůh dal a ony jsouc bledé, po Stvořiteli svém, líčidlem, kotsmoudem, plevejsem a 
jinými barvami to opravují, jak je Pán Bůh stvořil, tak býti nechtí, ale k zalíbení světa se fiflují, 
fermežují a líčí …“ (Zíbrt, 1960, s. 126 - Spis Šimona Lomnického z Budče O tanci vydaný 
roku 1597) 
O účesech: 
„… Majíce vlasy černé, chtějí míti rusé a kteří mají vlasy 
rovné, chtějí míti kadeřavé, a jakž povědíno, umrlých koní vlasů 
sobě přidělávají a kadeřaví...“ (Zíbrt, 1960, s. 126 - Spis Šimona 
Lomnického z Budče O tanci vydaný roku 1597) 
„… Tím toliko vynáší na světlo své bláznovství a lehkost, hledíc 
s takovou hlavou jako zchlupacený ježek, aneb co markolt s huňatými vlasy …“ 
(Zíbrt, 1960, s. 154 - Spis o líčidle tancechtivých panen a paní 
Tobiáše Mouřenína z roku 1594) 
O oblečení 
„… Aneb zase, že sobě neničky ženy oblíbily cizí nové kroje a nesou 
sukně s dlouhými vocasy, které se za nimi po zemi vlekou, až jim to nesluší. Majíc 
nahotu chudých lidí odívati, budou raději drahými zemi co chvoštištěmi umetati a těmi vocasy 
po domu blechy sbírati a prach lidem mezi oči zdvihati…“ (Zíbrt, 1960, s. 129 - Spis Šimona 
Lomnického z Budče O tanci vydaný roku 1597) 
„… Nebrání apoštol, aby se neměly pěkně, náležitě připraviti, čadsky oblíci, okrášliti, v slušném 
rouše choditi, nybrž tomu chce, a to schvaluje, když jen při tom žádných zbytků a nádherností 
není. Ale mnohá ta šuška, nepleška, zdraštěná Jána, ušípaná Důra, chodí co uplýhaná Můra, ani 
sobě té voplečky nevopere a rouchu okolo hlavy má, co nějakou vonuci, v čem v pátek, v tom 
v svátek se vomycí…“ (Zíbrt, 1960, s. 137 - Spis Šimona Lomnického z Budče O tanci 
vydaný roku 1597) 
O vůních 
„… Rovněž též taková ženská a hanebná věc jest i to, že mnozí sebe i oděv svůj pižmem a 
balzámem maží a potírají, a tudy více smradu, nežli jaké líbezné vůně z sebe vydávají…“ (Zíbrt, 
1960, s. 154 - Spis o líčidle tancechtivých panen a paní Tobiáše Mouřenína z roku 1594) 
Různé 
„… Ve dny nedělní po kázání žádnými věcmi světskými se nemáme zaneprazdňovati, 
kupectvím, handly, svatbami, tanci, divadly, počty, penězi neb nějakými pracemi… V ten svatý 
den netoliko nesluší nic pracovati, ale ani svatby strojiti… nadto pak marnostmi, lehkostmi, 
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tanci, opilstvím a povyky svatý den znesvěcovati…“ (Zíbrt, 1960, s. 163 - Spis O 
posluchačích sv. Evangelium z roku 1613 Havla Žalanského) 
CITOVANÁ LITERATURA: 
ZÍBRT, Č. Jak se kdy v Čechách tancovalo. Státní nakladatelství krásné literatury, hudby a umění, Praha, 1960 (sepsáno 
r. 1894). Připravila Janka Kociánová 

* obecní úřad vyhlašuje příjem žádostí o úvěr na opravy a modernizace bytů a 
rodinných domů v katastrálním území Kamýk a Velká nad Vltavou. 
Úvěr je možné poskytnout fyzickým nebo právnickým osobám na opravu nebo 
modernizaci bytového fondu. Žadatel musí na obec doložit, že není v úpadku, nemá 
záznam v rejstříku trestů. Dále pak doklad o tom, že nemovitost leží v katastrálním území 
obce, že se jedná o nemovitost určenou k bydlení. K žádosti se přikládá rozpočet, ohlášení 
u stavebního úřadu, případně stavební povolení akce. Úvěr může být poskytnut 
maximálně do výše 100.000 korun a musí být výhradně použit na opravu nebo 
modernizaci bytu, bytového nebo rodinného domu. Úvěr je možné použít jen do výše 50% 
nákladů akce. Úvěr se uzavírá nejvýše na dobu deseti let, Úroková sazba činí 3% ročně. 
Žádosti budou uspokojeny v pořadí dle data jejich podání včetně všech náležitostí.  

* Zastupitelstvo obce Kamýk nad Vltavou vyhlásilo dnem 1. května 2010  

veřejnou sbírku  
za účelem získání finančních prostředků na pořízení dvou zvonů do kostela Narození 
Panny Marie, uhrazení nákladů s jejich instalací, opravu stolice na zavěšení zvonů, 
elektroinstalace a mechanického ovládání, výměnu vstupních vrat do areálu kostela. Své 
příspěvky můžete zasílat nebo vkládat pouze na účet /nikde se nebudou vybírat do 
pokladniček nebo v hotovosti na ulici/ 50032-0521719379/0800 zřízený u České spořitelny 
a.s. Ke dni 28.12.2010 na účtu evidujeme 130.000,- Kč. 

* 21. května se konal na Konopišti 3. hasičský den, na kterém proběhlo finále soutěže 
MISS hasička Středočeského kraje 2011. Soutěže se zúčastnila také veličská hasička 
Karolína Krotilová, která vybojovala 1. místo. Blahopřejeme.   

* 12. května navštívila Kamýk nad Vltavou poslankyně sněmovny PČR paní Helena 
Langšádlová. Prohlédla si školu a navštívila dům s pečovatelskou službou. Obec a 
základní školu také navštívili radní Středočeského kraje pan Němec, pan Beneš a paní 
Stocklová. Zajímali se zejména o práci ve speciálních třídách.  

* V chatové oblasti Blatnice byl neznámým pachatelem ukraden velký kontejner na svoz 
směsného odpadu. Obci byla způsobena škoda ve výši 15.000,- Kč.    

* Pochodu Kamýcká šlápota se zúčastnilo 96 osob a 4 psi. Za organizaci pochodu patří 
velké poděkování aktivním členkám ZO Svazu důchodců v Kamýku nad Vltavou.  

* Na oslavě Dne matek, který společně uspořádalo 5 obcí v Krásné Hoře, se 
zaprezentovalo 13 kamýckých občanů. 

* obecní úřad vyhlašuje třetí ročník soutěže o nejkrásnější okno a zahrádku pro rok 
2011.  
Do soutěže se nemusíte přihlašovat. Soutěž bude ukončena a vyhodnocena v říjnu 2011. 
Vyhodnocení se ujala ZO SD Kamýk nad Vltavou. Ocenění získají malé věcné ceny.  
V loňském roce ocenění získalo 5 spoluobčanů.   

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

